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Burgerpanel tevreden over de huidige evenementen alhoewel er aan 

geluidsoverlast wat te verbeteren valt en er meer variatie mag zijn. 

 

Op dit moment is de gemeente bezig met het actualiseren van het evenementenbeleid. Evenementen 

dragen bij aan meer levendigheid, sociale cohesie en verbondenheid binnen onze dorpskernen. Om 

ervoor te zorgen dat deze evenementen plezierig zijn voor bezoekers, organisatoren en omwonenden 

is een gemeentelijk evenementenbeleid van belang. Binnenkort gaat de DGG haar standpunt bepalen 

ten aanzien van de nieuwe evenementenbeleid. 

Daarom heeft de fractie van de DGG  het burgerpanel een aantal vragen voorgelegd over de huidige 

evenementen in Geldrop-Mierlo, tevens is gevraagd wat de mening van de leden van het burgerpanel 

is over de aard en omvang van de evenementen of de leden nog aanbevelingen hadden voor het 

nieuwe evenementenbeleid of evenementen in Geldrop-Mierlo in het algemeen. 

 

Huidige evenementen. 

Al eerste zijn een aantal vragen gesteld over de huidige evenementen in Geldrop-Mierlo. 77,1% van 

de leden vaan het burgerpanel is van mening dat er voldoende evenementen in Geldrop-Mierlo zijn. 

20% vindt dat er te weinig evenementen zijn en 2,9% zegt dat er te veel evenementen zijn. 86,8% van 

de leden van het DGG-burgerpanel is tevreden over de huidige evenementen, 10m5% is ontevreden 

en 2,6% is zeer ontevreden. Op de vraag wat er nog verbeterd zou kunnen worden aan de 

evenementen in Geldrop-Mierlo wordt door een groot deel van het burgerpanel geluidsoverlast 

genoemd. Minder volume en meer spreiding van evenementen over het jaar worden hier als 

verbeteringen genoemd. Naast spreiding over het jaar wordt ook spreiding over de gemeente 

genoemd. Ook vindt men dat er meer spreiding mag zijn over doelgroepen. Hierbij worden met name 

jongeren en ouderen genoemd voor deze doelgroepen zouden meer evenementen georganiseerd 

kunnen worden. 

Een ander belangrijk thema dat genoemd wordt is communicatie. Enerzijds communicatie om de 

evenementen beter te promoten en anderzijds communicatie naar belanghebbenden zoals 

omwonenden. Bij dat laatste wordt niet alleen bedoeld de deze inwoners op de hoogte gebracht 

moeten worden maar dat zij ook bij de opzet van het evenement betrokken worden. Dat kan veel 

overlast schelen aldus een aantal burgerpanelleden. 

Verder worden er nog opmerkingen gemaakt over de rol van de gemeente bij evenementen. Er zou 

meer variatie moeten komen in ondersteuning en de gemeente zou er voor kunnen zorgen dat er ook 

evenementen zijn voor mensen met een kleine beurs. 
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Evenementen in de buurt 

 62,5% van de leden van het burgerpanel woont in de buurt 

van een evenementenlocatie. Op de vraag hoeveel 

evenementen in de buurt aanvaardbaar vindt zijn de 

meningen verdeeld. 30,1% vindt 1 tot 3 evenementen per jaar 

aanvaardbaar. Voor 39,4% van de leden van het burgerpanel 

zijn 3 tot 5 evenementen aanvaardbaar en 30,5% zijn 5 tot 10 

evenementen in de buurt aanvaardbaar. Het rapportcijfer dat 

men geeft aan de evenementen op de evenementenlocatie in de buurt komt gemiddeld uit op een 

zeven.  

Vervolgens zijn er vragen gesteld over de wijze waarop en mate waarin men wordt geïnformeerd over 

de evenementen op de evenementen locatie in de buurt. 65,8% wordt vooraf geïnformeerd. 18,4% is 

hier tevreden over en 47% geeft aan dat dat beter kan.  21,1% geeft aan vooraf niet geïnformeerd te 

worden over evenementen in de 

buurt. Het grootste deel van het 

burgerpanel geeft aan dat zij bij 

voorkeur via berichten in lokale huis-

aan-huis krant geïnformeerd willen 

worden. Een flyer of nieuwsbrief in de 

bus heeft voor meer dan de helft van 

het burgerpanel de voorkeur. 

De digitale informatie kanalen lopen 

hier nog wat op achter. Verbetertips die hier gegeven worden hebben voornamelijk te maken met de 

tijdigheid en duidelijkheid van de informatie. Men heeft liever eerder een flyer in de bus waarop dan 

ook duidelijk vermeld staat op welke tijden men kan verwachten dat het evenement plaatsvindt. 

Aan de leden van het burgerpanel is aan de hand van stellingen gevraag hoe men de evenementen in 

de buurt ervaart. Over het algemeen zien de leden van het DGG-burgerpanel het belang van de 

evenementen in en een belangrijk deel is van mening dat er rekening gehouden wordt met de mensen 

die in de buurt wonen. 
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Overlast van evenementen 

35,1% van de leden van het burgerpanel ervaart 

soms overlast bij evenementen in de buurt. 8,1% 

ervaart regelmatig tot vaak overlast. Meer dan de 

helft van het burgerpanel (56,8%) ervaart nooit 

overlast. Op de vraag wat voor soort overlast men 

ervaart als er sprake is van overlast is 

geluidsoverlast voor 47,1% van het burgerpanel 

de vorm van overlast die men ervaart. De mate 

van overlast wordt heel divers ervaren. Op de vraag naar 

de mate van overlast (uitgedrukt in een cijfer op een 

schaal van 10) die men in het algemeen ervaart wordt 

diverse waarderingen gegeven. Gemiddeld scoort de 

mate van overlast een 4,8. Dat betekent dat de mate van 

overlast gemiddeld is. 

Belangrijke vraag aan het DGG-burgerpanel is welke 

maatregelen zou naar de mening van het burgerpanel de 

gemeente kunnen opnemen in het 

nieuwe evenementenbeleid om 

eventuele overlast bij evenementen 

tegen te gaan. Hiervoor zijn een 

aantal mogelijke maatregelen aan 

het burgerpanel voorgelegd en is 

het burgerpanel gevraagd om zelf 

mogelijke maatregelen toe te 

voegen. De maatregel die het beste 

scoort (62,9%) gaat over het 

betrekken van buurtbewoners bij de evenementen.   

 

Overige opmerkingen, ideeën, tips rondom evenementen in Geldrop-Mierlo.  

Een aantal leden van het burgerpanel geeft als reactie op deze vraag dat evenementen gewoon door 

moeten gaan, dat maakt het wonen wat levendiger. Het echte saamhorigheidsgevoel, samen gezellig 

ontspannen en mensen ontmoeten kan beter met minder regelgeving rond evenementen en goede 

handhaving. 

Anderen geven aan dat er voor genoeg variatie in het aanbod van evenementen gezorgd zou moeten 

worden. Een goede jaarplanning  per locatie zou helpen om evenementen elkaar niet te vaak 

overlappen. Een aantal burgerpanel leden geeft aan dat er meer sportevenement georganiseerd 

zouden kunnen worden zoals bijvoorbeeld de ZLM-tour, fitness competitie, 3x3 basketbal toernooitje, 

etc. 

Er worden ook een aantal ideeën geopperd over evenementen in de wijken. Als er meer in de wijken 

zelf georganiseerd wordt kun je het simpeler houden zodat het makkelijker is om het mogelijk te 

maken. Betrek hierbij de scholen in de wijk als ook de in de wijk aanwezige verenigingen. De vraag die 
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hieraan gekoppeld is, is waarom evenementen plaats moeten vinden op aangewezen 

evenementenlocaties. De leukste evenementen ontstaan meestal spontaan op spontane locaties die 

passen bij het evenement. 

Er zijn ook een aantal kritische opmerkingen. Op zich worden er best leuke dingen georganiseerd 

maar die “pestherrie” verziekt het altijd zo wordt gesteld. Dat geldt niet alleen bij evenementen op 

het horecaplein maar ook evenementen in de kasteeltuin hebben een erg hoog volume. 

Een andere kritische opmerking is dat het belangrijk is dat de gemeente luistert naar alle inwoners, 

ook naar inwoners die kritisch zijn op evenementen en er voor zorgt de organisatie van een 

evenement zelf opdraait voor alle kosten in plaats van altijd maar geld bijleggen. 

Tenslotte is er nog een opmerking die een aantal keer in verschillende vormen terug komt en die stelt 

dat mensen die in buurt van een evenementen terrein wonen niet zo moeten klagen. Zij moeten blij 

zijn dat er iets georganiseerd wordt en als ze er niet tegen kunnen, kunnen ze altijd ergens anders gaan 

wonen. 

 

 

 

 

 

 

 


